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1. IlacnopT KOMILIEKTA OLIEHOYHBIX MATEPUAJIOB

1.1. Kommnekt oueHouyHbsix MartepuanoB (manee — KOM) mnpenHasHayeH [uisi OLICHKHU
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJIbTaTOB  OCBOCHHS  pabodeil  mporpamMMmbl  JHCHUTLIMHBI
MartemaTuka
1.2. KOM BkitouaeT 3afaHusl AJi1 NPOBENEHUS TEKYLIET0 KOHTPOJIL U NPOMENKYTOYHOU
aTTeCTalluu.

OO01eeKoIMIecTBO3aIaHU U pacpeeNieHIe3aIaHuHIIO TUITAM U KOMIIETCHITUSIM:

Ko u HanmeHoBaHue KonnuecrBo 3a1anuii Konun4ecrBo 3aganuii
KOMIIeTCHIIMH 3aKpbITOI0 THIIA OTKPBITOr'0 THIIA

OK-1 20 20
OK-2 20 24
OK-3 21 20
OK-4 22 21
OK-5 20 20
OK-6 20 20
OK -7 20 20

Hroro 63 51

1.3. lononHuTenbHble Marepualisl W 00OpyAOBaHHME JJs  BBIIOJHEHMs3aAaHU  (mpu
HEOOXOIUMOCTH):

— TPUTOHOMETPHYECKHUU KpYT;

—  TabJuIbl KOPHEH U CTETICHEH.




2. 3anaHus BceX THIIOB, MO3BOJISIIONIME OCYIIECTBIISITh OLIEHKY BCeX KOMIIeTeHIIMI1, YCTAHOBJIEHHBIX padoueil mporpaMmoii

JAUCHUIIUHBI MaTeMaTHKA
Kon n No Kuarou
HAMMEHOBaHHUe 11/1-1 3agaHue ¢ HHCTPYKIUeI (oTBeT, pelieHme,
KOMIIeTeHIIMH YeK-JMCT U T.J.)
3aiaHus 3aKPHITOro THIA
OK-1, OK-2, Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY KPATKOM 3alIMCHIO U €€ 3HAYEHUEM:
OK-4, OK-6, )aep A) ToYKa A IPUHAIJIEKHUT IIOCKOCTH [3
OK-7 1 |12 Aep B) npsamas a He mepeceKaercs ¢ MIOCKOCTb 3
3) a| | i B) npsimast @ mpuHAIUIEKHUT TIOCKOCTH 3
I') mpsimast a mepecekaet MIOCKOCTh 3
4 aNp=C
OK-1, OK-4, Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PUCYHKOM M B3aMMHBIM PACIIOJIOKEHUEM NIPSIMBIX a U b:
OK-6, OK-7 1)
a bep
/b/ 5 / alp=C
2)
2 a blp A) psimble a u b mapasienbHbIe
alp b) npsimble a u b nepneHANKYASIPHBIE
/ b B / B) npsimble a u b ckpenuBaroTcs
3)
a alle
blc
/ b/ . B/
/
OK-2, OK-4, Y CTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY BEKTOPAMHU U UX CBONCTBAMH:
OK-6 3 1) {1;2;—3}, {3;6;—9} A) BEKTOpBI NEPIIEHAUKYJIISIPHBIE

2){1;2;0}, {2-1;3}
3) {;2:-3}, 3;,-2}

B) BekTOpBI KOJIITMHEApHBIE
B) BEKTOPBI UMEIOT PaBHYIO AJIUHY




OK-1, OK-4,

VY cTaHoBUTE COOTBETCTBHE MCXKIAY BEKTOpPAaMHU U

HX CKAJIIPHBIMHA IPONU3BECACHUAMM:

OK-7 D {1:2:3}, {2:1,0} A)0
2){1:2:3}, ~1-1;-1} b)-6
3) {2;2;1} , {3;1;—8} B) 4
OK-2, OK-4, YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY BEKTOPAMHU U MX JIJTMHAMM:
OK-7 1) {3;4:0} A)6
2){2:4:4} B) 5
3){2:1,-2) B)3
OK-1, OK-3, Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY OTPE3KAMU U KOOPJIMHATAMU UX CEPEIUH:
OK-4 1) M(2; 0; 5) u N(-2; 6; 3) A) 4;2;2)
2)K(6; 1;3)mL(2; 5; 1) b) (-1;5; 1)
3)X12;3; HuY(4;7;1) B) (0; 3; 4)
OK-1, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKUIMSIMU U MX HA3BAHUSIMU:
1)y=kx+b A) norapudmuyeckas
2) y=log,x b) nuneiinas
3) y=x’ B) nokazarenpHas
4) y=4" I') crenennas
OK-1, OK-3, VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXYy (DYHKIMSAMU U UX TpapUKaMH.
Y 2) y=3" Y
1) y= Ej 3))’—(§J
y y
9+ . - 91
81 8l
7+ 74
b+ 64
Y]
4+ 44
3+ e . 3+
21 24 3 ]
- "1 B ¢ ¥
R EEENES SEEDEEERE B U




OK-4, OK-5 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (DYHKIIMSAMU U UX TpaduKamu.
1) y=log,,, x ”2)y:10g2x 3) y=log,x
4 v
A 3 L3
9 ? il 1, —
1 A i
> I 0 i
0 1 0 > .
A)? ;/ B)° D !/
OK-7 Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY YPABHEHUSIMU U UX PEIICHUSMMU:
Dlog, x=2 A)4
10 2) 2" =16 b)3
3) x* =27 B)9
4 Jx=5 )25
OK-3, OK-4 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY HEPABEHCTBAMU U UX PELICHUSIMU:
1)2<2" <8 A) [23]
1 2) 4<2°<8 b) (-1;2]
3) % <2" <4 B) (3]
4)1<2" <8 ) ©:3)
OK-4, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY YPABHEHUSIMU U UX PEIICHUSIMU!
Dlog,(x+1)=1 A) 80
12 2) log,(x+1)=2 b) 26
3) log,(x+1)=3 B) 8
4) log,(x+1) =4 2
OK-3, OK-5 Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKTY YPABHEHHUSIMUA M MX PEIICHUSIMU:
N3~ =1 A) 4
13 2) 31 =3 b)3
3)37'=9 B)2
4) 371 =27 N1




OK-3, OK-4, YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY (DYHKIMSAMU U UX rpaduKamu.
OK-5 1) y=+x 2) y=4x 3) y=x’
kY
k _)4\“(
2 * —
14 1 ¥
I
A)—Z - 0 1 B) 0 1 q §
').IIY
2 T S
o
- 1 4 [ [ o
B) H
OK-4, OK-5 VY cTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXY (DOpPMYJIaMHU:
s D(a+b)* = A) a® —2ab+b?
2) (a+b)a-b)= B) a® —b*
3) (a—b)* = B) a® +2ab+b*
OK-1, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIMSAMU U UX TPOU3BOIHBIMU!
Hy=x" A) y'=e*
16 2) y=e¢* , 1
2Jx
3) y=+x B) y'=nx""
OK-1, OK-7 Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY UHTEIPAJIAMU U UX 3HAYCHUSIMHU:
1)Ix"dx= A)e'+C
17 2) J‘exdx: B) x+C
_ n+l
3) [dx= T
n+1
OK-3, OK-4 Y cTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY AKCHOMaMH CTEPEOMETPHUH U WILTIOCTPALIUSIMU K HUM:
I8 | 1) Yepes mobrle Tpu TOUKH, He TeXKallHe HA OAHOMH MPAMOIL, TPOXOUT MIOCKOCTh, U IIPHTOM TOIBKO
OJTHA.




2) Ecnu aBe TOUKM MpSIMOM JIeKAaT B TUIOCKOCTH, TO BCE TOYKHU MPSMOMH JIEKAT B 3TOM TIIOCKOCTH.
3) Ecnu aBe minockocTy UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO OHU UMEIOT OOLIYIO MPSAMYI0, Ha KOTOPOM JIeKaT
BCE 00IIME TOUKU ITHUX IIIOCKOCTEH.

&

A) b) B)
OK-4, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY BEKTOPAMU U UX CKAJISIPHBIMU NMPOU3BEICHUSIMU:
. Da ={1:2:3}, b = {;1,0} A)d-b=4
2)a = {1;2;1}, b = {0;2:0} B)d-b=3
3)a ={0;2:2}, b = {1;1;0} B)d-b=2
OK-4, OK-5 YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKIY TeJIaMU BpallieHus U GopMynaMu X 00bEMOB:
1) uunusap 4
2)map AV = 37 R’
20 3)xoHyc 1
2
B) V=7x R*h
OK-2, OK-4, o Packpoiite hopMyiTy COKpaIIEHHOr0 yMHOXKeHUs (a —b)”:
OK-7 A) @* —2ab+ 1 B) (a—b)a+b): B) a’+2ab—b; T) (a—b)a—b)
OK-2, OK-4 [Tnomaas NpsIMOYToIBHOTIO TPEYTOIbHUKA C KaTeTaMU a U b BeIYMCIseTcs o hopmyIie:
1 -b
22 1Ay S=a-b: B) $=_a-b: B) S=2a-b; r)SzaT
OK-3, OK-4 5 4
23 | Kakoe u3 CHIeYIOMMX YHCe 3aKII0ueH0 Mexay unciamu 13 19 ?

A) 0,4; b) 0,5; B) 0,6; 0,7




OK-2, OK-4 Janwt rpaduku pynknui. Kakas dopmyna coorBeTcTByeT rpaduky 37
1 . 2) 3)
A / YA A
i\ ! |
24 o[ 1| 163 o[ 1 * o 1 X
1 ) -9
A) y=-x-6; B) y=ux"—8x+11; B) y=—; ) y=x+5
X
OK-1, OK-5 25 [Ipsimbie AB u CD ckpenuBatorces. Kakoe pacnonoxxenue umerot npsimeie AC u BD?
A) mapannensHsle;  b) nepneHauKyIspHEIE; B) ckpemuBatorest; ') mepecekarorcs.
OK-2, OK-7 2% Kakwue u3 BekTopoB a= {1;2;—3}, b= {3;6;—6} W oc= {2;4;—6} KOJUTMHEapHbIE?
A) Bce Tpu; b) aub ;  B) au E; I') konnuHeapHbIX BEKTOPOB HET.
OK-2, OK-6 Pacumdpyiite kpatkyro 3amuce: A€ .
27 | A) Touka A IpUHAIJIEXUT TWIOCKOCTH B; B) Touka A npunamiexut npsamoii B; B) npsamas A
MPUHAUIEKUT TuIockocTH 3; I') mpsimast A epecekaeT MmiIocKocTsh f3.
OK-3, OK-4 73 Hanet Touku A(1; -3; 5) u C(3; 5; 1). Halinute koopauHatel Touku M- cepenunbl oTpe3ka AC.
A)M(2:-1:3); B) M(0:6:8); B) M(2:1:3); T) M(4:2:6).
OK-2, OK-6 B
29 B tpeyronsuuke ABC cos C = E . Kakas u3 cTopoH siBisieTcs runoteHy3oil TpeyroiasHnka ABC?
A) AB; b) AGC; B) BC; I') CB.
OK-1, OK-5 20 VYT10M Kakoil 4eTBepTH sBisieTcst yroia a=410°?
AT b) II; B) II1; r)Iv.
OK-3 31 | Kakue u3 pyHKIMI SBISIIOTCS YETHBIMU?




A)y=sinX; bB)y=cosx; B)y=tgx; I') y=ctg x.
OK-3, OK-6 - [lepuon pynkuuu y=sin x?
A) m/2; b) 2m; B) 4m; )=
OK-3, OK-6, 3 UYemy paBHA POU3BOAHAS GYHKIUH y = 2x° ?
OK-7 A) y' =6x"; B) y' =2x’; B) y' =6x’; I) y =6x".
OK-1, OK-7 I[To kako# 13 GOpPMYI BEIYUCIISAETCS TPOU3BOAHAS YACTHOTO?
5 _ ’ ! + !
4 A, w+v) =u"+v' B) (u-v) =u'v+w'; B) (Z)' = M ; 1) (Z)' _urTuw
1% v % v
OK-2, OK-5, 35 Ecnu Bce pa3mepsl Tena yBenu4uTh B 3 pasa, TO ero o0bEm?
OK-6 A) yBennuures B 3 pa3za; b) ysenuuurcs B 9 pa3; B) yBenuuurcs B 27 pas; ') He uameHurcs.
OK-4, OK-6 36 [Tnomaapb MoIHOM MOBEPXHOCTH MPSMOI MTPU3MBI BEIYHUCISIETCS 110 hopMyIie:
A) S = 560K+2S0c1-t; B) S 2560K +S0L’H; B) S :PUL’H h’ F) S :ZR)CH h *
OK-2, OK-5 Uto sABIAETCS OCEBBIM CEUCHHEM IIUIIUHIpa?
37 | A) paBHOOenpeHHBIN TpeyronbHUK; b) paBHOOeapenHas Tpanenws; B) npsmoyronsuuk; )
IIPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHUK.
OK-2, OK-5 38 Kakas ¢purypa nonydaercs npu BpalieHUU IpsIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJJHOM U3 €ro CTOPOH?
A) xonyc; b) yceuennslit konyc; B) map; I') munusap.
OK-1, OK-3 39 Mexny KakuMu ABYMsSI HaTypaIbHBIMU YHCIAMH HAXOAUTCS YUCIIO Y10 2
A)lu2; b)2u3; B)3u4; IN4wus.
OK-4, OK-5, Ha pucynke u306pakén rpaduk yHxnuu Buga y=a'. Haiiaure 3nauenue y(2).
OK-6 YA ]
51
40 :
f(x)=a"{;
Ol el X
A)4; B)9; B)16; I')25.




OK-2, OK-6

Kaxkas n3 ¢pyHkuii yOpIBaeT Ha Bceid 00J1acTu onpeneneHus?

4 |A) f(=logsx; B) f(x)=7"; B) f(x)=x"; M) f(x)=log, x.
2
OK-3, OK-7 0 VYkaxure o0nactb onpeaencHus Gpynkuuu f(x) =In(2x—6)
A) (=3;+©); B) 3;+0); B) (—03); I) (—0-3).
OK-1, OK-6 43 Kaxkue coOpITHS HE OBIBAIOT B TEOPHH BEPOSATHOCTEH ?
A) ciyuaiinble; b) Hecnyuaitnbie; B) noctoBepHsie; ) HeBO3MOXKHBIE.
OK-3, OK-5 CoOpITHE, KOTOpPOE TMPH BBHINIOJHCHHH OIPEACICHHOW COBOKYIHOCTH YCJIOBHUH, OO0s3aTEIBHO
44 | mpou30UJIET - ITO:
A) cnyuaiinoe; b) necnyqaitnoe; B) noctoBepHoe; ') HeBo3MOkHOE.
OK-1, OK-3, 45 BeposiTHOCTE clTydaliHOTO COOBITHS €CTh HEOTPUIATEIILHOE YUCIIO, 3aKITI0YCHHOE MKy YUCIIaMU:
OK-6, OK-7 A)Oul;b)0u100;B)-1u1;I)-100 u 100.
OK-3, OK-5 Haiinute Gpopmyny BepOSATHOCTH CYMMBI JUIsi COBMECTHBIX COOBITHIA:
46 | A) P(A+B)=P(A)+P(B)—P(A-B);b) P(A+B)=P(A)+ P(B);B) P(A-B)=P(A)- P(B);T') ner
BEPHOT'O OTBETA.
OK-1, OK-6 47 [Tnockoctu o u B umerot 1 oburyro Touky. KakoBo ux B3auMHoe pacnonoxenue?
A) mapannensHbl; b) nepecekatores o npsmoii; B) coBnagarot; ') ckpenuBatorcs.
OK-2, OK-3 Ecnn mpsmas, npoBeneHHas Ha IUIOCKOCTH 4Yepe3 OCHOBAHME HAKIIOHHOM, NEPHEHAMKYJIIpHA €€
4g | MPOEKIIH, TO OHA....
A) neprieHAMKYJISIpHA U caMOll HakJIOHHOM; b) mapanienbHa u camoil HakJIoHHOI; B) ckperuBaercs ¢
HaKJIOHHOM; ) HeT BepHOTro OTBETA.
OK-1, OK-5 . . 7 ()
’ ’ IlepneHaUKYIIpHEI I BEKTOPEL: a =4 1;2;-3 ¢, b= 3;0;1
ROP: 4o | Tepmesmnkymsp pei: a={1:2:-3 |, b={3:011 }
A) na; b) ner; B) no naHHBIM 3TO y3HATh HEJB3SL.
OK-3, OK-6 50 Uemy paBHa JyIiiHA BEKTOPA a= { 1,-2;2 }
A) 4; b) 3; B) 2; 1.
OK-1, OK-3 51 | Peumre ypasnenne f'(x)=0, ecnn f(x) = 3x” —6x+ 4. BriOepuTe OTBeET.
A)1; b) -1; B) 4; I)-4.
OK-4, OK-5 52 | Jlns kaxoit w3 dynxumii gyskmms F(x)=x'-3x"+| sBIsercs nepBoobpasHoii?




A) f(x)=3x>=6; B) f(x)=3x"-6x; B) f(x)=3x"-6x+1; I) f(x)=3x">—6x.

OK-3, OK-5, UeMy paBeH UHTErpa jsin xdx?
OK-6, OK-7 53

A) cosx+C; b) —cosx+C;B) tgx+C; I —tgx+C.
OK-1, OK-5 2

Haitnure onpeneneHHbIil HHTErpan I 3x%dx.

54 1

A)8; b) 7; B) 6; I)4.
OK-2, OK-5, Haiinnre HeonpeneneH bl HHTETpal I4x3dx.
OK-6 55

A) x*; B) x* +C; B) 6x+C; I) 4x* +C.
OK-1, OK-2 56 Ecnu Bce pa3mepsl Tena yBelIuuuTh B 3 pasza, TO ero 00bEm?

A) yBennuutcs B 3 pa3a; b) ysenuuntes B 9 paz; B) yBenuuutcs B 27 pas; ') He uaMeHuUTCS.
OK-1, OK-5, - OnpeienuTe KOpeHb ypaBHeHUs x° =125.
OK-7

A)3; b) -3; B) 5; I)-5.
OK-2 PacrionoxuTe B MOpsAKe Bo3pacTanus uncia: 2; 3/5; 417

58

A2 A5 V175 B)s 20 W17 B A5 175 25 DT 2 A5,
OK-2 s Beruuciute 4/48 -4/27 .

A)12;Bb)36; B) 6; 1) 9.
OK-6, OK-7 . Ipu kakoM 3HaYeHHH a PYHKIMS y=a" yObIBaeT Ha BCEH 00JaCTH OnpeIesieHus?

A) 4/3; B) 8,25: B) 1/8; V3.
OK-2, OK-5

61

Oynkius 3a1aHa Gopmynoit: f(x) = (%j . Uemy paBHo f(-2)?

A) 1/4; ) 4; B) 8; ) 2.




OK-3

x=3
Kopens ypaBHeHUs [éj =3.

62

A)2,5; b) 3,5; B) 1,5; I') HeT BepHOTO OTBETA.
OK-2, OK-6, 63 VYkaxure obsnactb onpeaeneHus Gpynkuun f(x) =Ig(2x—23)
OR-7 A) (15;+0); B) (=1,5;+00); B) (—c51,5); ) (—o5-15).
OK-5 Pacnionoxuth B nopsake Bo3pacranus: log ;0,4 ; log,;0,25; log 4.

64 | A) log 0,5 4; log,504; log 0,5 0,25, Bb) log 0547 log,50,25; log 0,5 0,4,

B) log 50,4 log,50,25; log,54;1) log,50,4; log,s4; log,50,25.

3agaHusi OTKPBITOr0 THIIA
OK-2, OK-3, 1 ‘
OK-4, OK-5, Beruucnure: 5 + 5
OK-6, OK-7
OK-1, OK-2, 2 | Pemmmre ypasuenne x> —7x+12=0. Eciu ypaBHeHue HMeeT G0Iee 0OHOTO KOPHS, B OTBET 3aIIAIIATE
OK-3, OK-4, MEHBIINN U3 KOPHEH.
OK-7
OK-2, OK-3, 3 | U3 aByx roposos, paccTOsIHUE MEXKAY KOTOPBIMU paBHO 320 KM, HaBCTpedy APYT APYTy
OK-4, OK-5, OJIHOBPEMEHHO BbIEXaJIM JiBa aBTOMOOWIIsA. Yepes CKOJIbKO 4acOB aBTOMOOWIIA BCTPETATCS, €CITH MX
OK-6 ckopocTH paBHbI 70 kM/4 1 90 km/4?
OK-1, OK-3, 4 | Beicota BH napannenorpamma ABCD penut ero cropony AD Ha otpe3ku AH =3 u HD =4.
OK-4, OK-5 Cropona AB pasHna 5. Haligute niomaas napajiesiorpamma.
OK-3, OK-4, 5 | Yepes xonisl otpeska AB u ero cepennny M nmpoBeieHbI TapalljieIbHbIE MPSMBIE, TIEPEeCceKaronne
OK-5, OK-7 HEKOTOPYIO INIOCKOCTh B Toukax Aj, By u M. Haligute nuny orpeska MM, ecinu otpe3ok AB He

MEepPEeCeKaeT MIOCKOCTh U eCTMAA =16 cm, BB =6 cMm.
OK-1, OK-2, 6 | IIpsimbie AC, AB u AD nonapno neprienaukyisipusl. Haiinure orpesok CD, ecniu AB=9 cm, BC=15
OK-4, OK-6 cM, AII=5 oM.
OK-2, OK-7 7 | Jlams! BekTophl @ = {;2;-3}, b= {3:2:3}. Haiiure cxanspHoe Mpou3BeIeHHe BEKTOPOB.
851’ OK-6, 8 | Nau ky0 ABCDAB;C;D,. luaronans xyba paBHa 44/3. YeMy paBHA CTOPOHA OCHOBaHUS Ky0a.

-7

OK-2, OK-4 9

IIpy xakoM 3HaYEHUU N BEKTOPBI a= {8;n;2} , b= {1;2;—1} NEPIEHIUKYIISIPHBI?




OK-1, OK-5, 10 | Han xyo6 ABCDABC,D,. Haiinure Benuuuny yria A;B;C.
OK-6
OK-2, OK-4, 11 . V2
OK-5, OK-7 Beruucnure: sin P +Cos —
OK-1, OK-2, 12 ) 2
OK-4 Haitaure 3HaueHue BbIpaKEHUS 4arccos7 - 4arcsin(—7)
OK-3, OK-6, 13 | Haitnure 3nauenne BeIpaxkenus 2sin 75° -cos75" .
OK-7
OK-2, OK-6 14 3
Pemre ypaBHeHue cosx = e

OK-1, OK-4, 15 | Ha pucynke n300paxéHn rpaduk GyHKIUN y=f(x) ¥ KacaTeabHas K HEMY B TOUKE ¢ aOCIIHCCOM Xo.
OK-5 Haiigute 3HaueHue npou3BoAHON GYHKIHMH f(X) B TOUKE Xo.

YA ‘ //

3 /

i /3 |2

OK-6 16 | Pemmmre Hepasencreo: x* —16<0.
OK-1, OK-5, 17 | Ha pucynke uzo0paxén rpaduk y=f'(x) npousBoaHoi ¢pynkuuu f(x), onpeaeneHHON Ha HHTepBae
OK-6, OK-7 (—1;10). B kakoii Touke otpeska [0;6] dbynkuus f(x) npuHUMaeT HauMEHbIlIee 3HaYeHHEe?




y=F(x)

OK-3, OK-5 18 2
Haitnure onpeneneHHbIi HHTETrpail j 6x’dx .
0
OK-2, OK-5, 19 Haitaure HeonpeeneHHbIA HHTErpa J(sz —2)dx.
OK-6, OK-7
OK-1, OK-5 20 | CropoHa OCHOBaHHMS PABUIIBHOM YETHIPEXYTOJIbHONW MUpaMuabl 4 M, anodema 5 M. Haiinure
Iona b O0KOBOW MOBEPXHOCTU MUPAMUJIBL.
OK-2, OK-4 21 | IlpsmMoyronsHUK cO cTOpoHamMH 6 cM U 4 cM Bpalaercs BOKpyr Ooublieil ctoponsl. Haliaure o6bem
IIOJIyYEHHOTO TeJa.
OK-3, OK-5, 22 | Haiinute 065€M MHOTOrpaHHUKA, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE ABYTPaHHbIE YIJIbI IPSIMbBIE).
OK'6 [
; 1
i 1
2|
1
4
OK-3 23 | O6béM KoHyca paBeH 487, a paguyc ero ocHoBaHUs paBeH 6. HaiinuTe BbICOTY KOHYCA.
OK-3, OK-7 24 | [Tnomaas 6OKOBOI MOBEPXHOCTH MPABHIIBHON TPEYTOJbHON MUpaMu bl paBHa 48, a anmodema
nupamubl paBHa 4. Haiiniure cTOpoHY OCHOBaHMS MUPAMUBI.
OK-2, OK-6 25 48 .11'°
Haitnure 3HaueHne BbIpaxXeHust T
OK-3, OK-5 26

CKOJIBKO LIENBIX PEIICHUI UMeeT HepaBeHCTBO 1< 7" <497




OK-2, OK-4 27 | Haiinure xopeHb ypaBHenus log . (4+x) =2.
OK-1, OK-3 28 | Haiiute 3HaueHune Boipaxkenus log 108 +log 2.
OK-4, OK-5, 29 | Ha crone nexat 10 aMOynaTOpHBIX KapT: BOCbMH KEHILUH U IBYX MYK4iH. OnpeenuThb
OK-6, OK-7 BEPOATHOCTH TOT'O, UTO IE€PBAasi, CIy4yaliHO B35ATasl KapTa, OKAXKETCS KAapTOU MY>KUMHBI.
OK-2, OK+4 30 Hano: npsamas AB_La, 4C=3()O, HaksoHHas AC=16, npoekuuss BD=6. Haiinute naknonnyo AD.
OK-3, OK-4, 31 | U3 toukn N Ha mIockocTh npsmoyrosibHuka ABCD onycruiu nepnenaukyiasip NB. M3BectHo, 4uTo
OK-5, OK-6 AD =7, NA=24. Haiizure ND.

N

B C

A D

OK-2, OK-7 32 JlaHbI BEKTOPBI a= {— 3;0;4}, b= {— 1;2;—2}. Haliqure KOCHHYC yIiia MEK1y BEKTOpaMH.
OK-2, OK-7 33 | Nanmr BEKTOPBI a= {1,2:1}, b= { 3;6;5}. Haiinnte nnuny BekTopa b-a
OK-2 34 JIaHbBI BEKTOPBI Zl = { 1;2:1 }, l; = { 3:4:4 } Haitnure ckaisipHoe npousBeieHre Zz(l; — Zl).
OK-3, OK-7 35 | Haiinure 3nauenue BeIpaxkeHus 2sin15°-cosls’.




OK-2, OK-5, 36 | Yopocrtute (cosx—sin x)(cosx+sin x).
OK-6
OK-3, OK-4, 37 S (x=2)(x+3)
OK-7 Pemnte HepaBeHCTBO: Er— >0.
OK-2, OK-3, 38 | HaiimuTe mpou3BOAHYIO CIOKHON PYHKIIUN y = sin 4x.
OK-6
OK-2, OK-7 39 | SBnsgercsa mma F (x)=x3-3x+l nepBooOpazHoOn st GyHKITUN f(x)=3(x2—1)?
OK-1, OK-3 40 | 3amaiite meprooGpasnyo F(x) amst byskimu f(x)=3x"-2X, eclii U3BECTHBI KOOpAMHATE Toukn M(1,4)

rpaduka F(x).
OK-4, OK-7 41 Haitaure HeonpeaeneHHbIA HHTETpa J (2sin x—3cos x)dx
OK-2, OK-3, 42 A
OK-4 Haiimure onpeeneHHbli HHTErpa j 2sin xdx

0
OK-1,0K-5, | 43 7+43
OK-6, OK-7 Haiure 3HauCHNE BBIPAKEHUAST ————— .
2++/3)
8K£11 OK-2, 44 | Halingure KOpeHb ypaBHEHHS /8 —x =3.
K-

OK-1, OK-5, 45 B3 7
OK-6 x 4 xt +xt

YIPOCTUTB BBIPAKECHUE: — 7 5 5~ -

x3 (ﬁ + x3 j

OK-1, OK-2, 46 | Haitnute xopeHs ypaBHeHHus 37 —5.3" =12.
OK-3, OK-5
85;’ OK-4, 47 Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIMH Yy = PA
8§'é’ OK-2, 48 Onpenenute 3HayeHne BeIpakenns 10g ¢ 2 +log (3 + plomd
OK-1, OK-5, 49 | Onpezenute 3HaueHUE BoIpaXkeHus log - 32 .
OK-6, OK-7




OK-1, OK-3

50

1+log; 4
OHpe,Z[eJII/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA 3

OK-1,

51

Pemure HepaBeHcTBO log , (2x—2) > 2.

l'[paKanecmle 3aJaHusA

OK-1 - OK-7

. 1
MarepuanbpHasi TOUKa JIBMXKETCS MPSIMOJIUHEHHO 10 3aKOHY X(f) = 51‘2 + 2t —10 (rme x — paccrosiHue

OT TOYKH OTCUETa B METpax, t — BpeMs B CEKyHaX, U3MEPEHHOE C Hauaia JBUXKEeHH ). B kakoii
MOMEHT BpeMeHH (B CEKYH/IaX) €€ CKOPOCTh ObLTa paBHA 5 m/c?

OK-1 - OK-7

P160J10B TpOIUTBLT HA JIOJIKE OT MPUCTAaHU HEKOTOPOE PACCTOSHUE TT0 TEUCHUIO PEKH, 3aTeM OpOCHIT
SIKOpb, 2 Yaca JIOBUJ pbIOy U BEpHYJICS 0OpaTHO uepe3 5 yacoB OT Havana myremiectBus. Ha kakoe
paccTosiHue OT PUCTAHU OH OTIUIBLI, €CITU CKOPOCTh TEUCHHS PEKU PaBHA 2 KM/4, & COOCTBEHHAs
CKOPOCTB JIOJKHU 6 KM/4?

OK-1 - OK-7

Pemmte ypaBHenue sin > x —4sin x+3=0.

OK-1 - OK-7

Paccrosinue ot HaOnroAaTeNs1, HAXOAIETOCs! Ha HEOOJIBIION BBICOTE /1 KUJIOMETPOB HaJ 3eMIIEH, 10

Ha0JIF0TaeMOIi UM JIMHUH TOPU30HTA BbIuucisercs o Gopmyne [ =~/2Rh , rneR=6400 kM - paguyc
3emun. C Kakol BBICOTBHI TOPU30HT BHUJIEH Ha paccTOssHUU 48 kuinoMeTpoB? OTBET BeIpa3uTe B
KHJIOMETpax.

OK-1 - OK-7

t
B xone pacmana panmoakTHBHOTO H30TOIA €0 Macca YMEHbIIAETCs 110 3aKOHy m(t) =m, -2 T,
20em- HadallbHas Macca M30TOIIa, - BPEMSI, TIPOIIIE/IIee OT HaYaILHOr0 MOMEHTA, T- IEPUO.T

noxiypacnaja. B HauaneHbIT MOMEHT BpeMeHH Macca u3otona 184 mr. [lepuox ero momypacmana
cocraBisieT 7 MuH. HalinuTe, yepe3 ckoiIbKO MUHYT Macca u30Tomna OyeT paBHa 23 Mr.

OK-1 - OK-7

Ectb nBe ypHbl. B 0HO# HaxonuTcst 3 yepHBIX U 7 GenbIX MapoB, B APYroi — 6 UepHbIX U 4 OelbIX.
KaxoBa BeposITHOCT BBIOpaTh Hayraj OJHOBPEMEHHO U3 3TUX YpH 10 Gesnomy mapy?

OK-1 - OK-7

CTyneHT-MeIUK OTBICKMBAEeT HEKOTOPYIO (GOpMYITy B TPEX CIIPAaBOYHHUKAX, IPH 3TOM BEPOSTHOCTh
TOT0, 4TO (popMyJia ecTh B IIEPBOM, BTOPOM M TPETheM clipaBouHuke pasHa 0,6; 0,7 u 0,8. Kakoa
BEPOATHOCTb, YTO €€ HET HU B OJTHOM U3 CIIPAaBOUYHUKOB?

OK-1 - OK-7

JaH psin yucen (pocT HOBOPOKIAEHHBIX B cM): 46; 51; 52; 47; 49; 52; 55; 52; 48, 48. Haitnute Moy
psna u cpenHee apudMeTuIecKoe psjaa.




		2024-09-12T11:17:02+0300
	ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России




